
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6 від 12.01.2024 р. 

засідання кафедри міжнародного права, європейської та 

 євроатлантичної інтеграції 

Факультету права та міжнародних відносин 

Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

Голова: зав.каф., доц. Братко І.В. 

Секретар засідання: лаборант Яким’юк С.М. 

Були присутні:  

Завідувач кафедри доц. Братко І.Ю.; проф. Грицяк І.А.; доц. 

Ворошилова І.В.; доц. Шереметьєва О.Ю.; проф. Тітко Е.В.; доц. Ратушний 

С.М., Мудрик Яна, студентка 3 курсу спеціальності 293 Міжнародне право, 

завідувачка відділу Кондратова Анна Миколаївна, роботодавець, к.ю.н., 

завідувачка відділу Дослідницької служби Верховної Ради України (член 

робочої групи з розробки ОП, Лозицька М.М., випускниця спеціальності 293 

Міжнародне право (бакалаврат), головний спеціаліст відділу нормативно-

правового забезпечення Департаменту моніторингу додержання прав 

дитини Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини (член робочої групи з розробки ОП). 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження ОП 293 Міжнародне право другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та Навчального плану підготовки ЗВО за ОП.   

ДОПОВІДАЧ зав.каф. Братко І.В.  

Представила ОП та НП та визначила основні параметри цих документів. 

Розповіла про особливості розробки ОП, оскільки за відсутності державного 

стандарту члени групи керувались проектом державного стандарту зі 

спеціальності 293 Міжнародне право другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, та державним стандартом спеціальності 292 Міжнародні відносини, 

регіональні студії та суспільні комунікації другого (магістерського) рівня вищої 

освіти і державним стандартом зі спеціальності 081Право другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. Зав.каф. Братко І.В. нагадала, що це друге 

обговорення змісту ОП і група розробників провела відповідну  роботу щодо 

розгляду, врахування та відхилення пропозицій стекхолдерів та членів кафедри. 

Результати цієї роботи представлено у табличній формі, яка напередодні була 

надана членам засідання кафедри. (додається) 

ДОПОВІДАЧ проф. Тітко Е.В. 

Доповідач проф. Тітко Е.В. як керівник групи розробників ОП, детально 

доповіла про результати роботи групи під час створення ОП. Проф. Тітко Е.В.  

звернула увагу на місію та візію Університету та продемонструвала, яким чином 

це було враховано при розробці ОП. Доповідачка розкрила зміст освітньої 

програми, її спрямування та інноваційні підходи, що були застосовані при її 

розробці. Окремим пунктом проф. Тітко Е.В. продемонструвала відповідність 

мети ОП, компетентностей та результатів навчання змісту дисциплін. Значна 



частина освітньої програм відводиться на формування практичних навичок 

майбутніх професіоналів. При представлені навчального плану проф. Тітко Е.В. 

зупинила увагу присутніх на структурі та схемі організації навчального процесу, 

розрила зміст кожної дисципліни. 

Питання до доповідачів.  

Доц. Шереметьєва О.Ю запитала про організацію практики для магістрів 

спеціальності та підтримала обсяг годин, виділених на практики студентів.   

Доповідач зав.каф. Братко І.В. відповіла, що здобувачі освітньої програми 

забезпечуються місцями проходження практики, виходячи з вже наявних баз 

практики, зокрема, науково-дослідницьку  практику планується проходити у на 

базі Дослідницької служби Верховної Ради України. Інші бази практики, які ми 

маємо, підходять під інші види практики, передбачені НП. 

ОБГОВОРЕННЯ першого питання порядку денного.  

 

ВИСТУПИЛИ  

К.ю.н, член робочої групи з розробки ОП Кондратова А.М. зауважила про 

актуальність магістерської програми та позитивно оцінила зміст ОП. Відзначила 

також творчу атмосферу, яка супроводжувала роботу групи.  

Студентка 3 курсу, член студентського самоврядування, Мудрик Яна, 

поділилась враженнями від ознайомлення з ОП та НП та про важливість 

прийняття магістерської програми зі спеціальності Міжнародне право для 

продовження навчання у Університеті та науково-дослідницьке спрямування 

ОП. Особливо її зацікавила можливість проходження практики  на робочих 

місцях відповідно до напрямів навчання, зокрема, наявність трьох видів 

практики – дослідницька, правозахисна та правозастосовна.  

Доц. Ратушний С.М. Висловив доцільність  щодо застосування більш 

коректної назви дисципліни «Право  внутрішнього та зовнішнього  ринку ЄС», і 

запропонував повернутись до попереднього варіанту назви, а саме: «Право 

внутрішнього ринку ЄС».  

Проф. Грицяк І.А. зауважив, «Право внутрішнього  ринку ЄС», найбільш 

коректна, а словосполучення «зовнішній ринок ЄС» тут недоречне і 

запропонував нову назву «Правове регулювання  внутрішнього  ринку ЄС».  На 

цій підстави проф. Грицяк І.А. висловив думку про необхідність продовжити 

розробку та обговорення ОП на наступному засіданні кафедри.  

Зав.каф. Братко І.В. нагадала, що назва «Право  внутрішнього  ринку ЄС» 

обговорювалась на попередньому засіданні кафедри 22.12.2023 р. та отримала 

схвалення членів кафедри. Виходячи з цього зав. каф. Братко І.В.  запропонувала 

узгодити це питання на засіданні кафедри, оскільки всі члени кафедри і члени 

робочої групи присутні та обговорити  вилучення слова «зовнішній» з назви 

дисципліни, враховуючи зауваження членів кафедри. Члени кафедри погодились 

з цією пропозицією. 

Зав.каф. Братко І.В. персонально звернулась до кожного з членів робочої 

групи з розробки ОП із зазначеною пропозицією.  Всі члени робочої групи з 

розробки ОП поіменно підтримали пропозицію зав.каф. Братко І.В. щодо 

вилучення слова «зовнішні».  У НП було внесена відповідна зміна, слово 

«зовнішні» вилучено.   

 



ГОЛОСУВАЛИ за затвердження ОП 293 Міжнародне право другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та Навчального плану підготовки ЗВО за ОП.   

ЗА - 8 

ПРОТИ - 1 

УТРИМАЛИСЬ – 0 

 

 

 

 

Голова засідання                                                                     І.В. БРАТКО  

 

Секретар засідання                                             С.М. ЯКИМ’ЮК 

 

 

 


